

Erratum

Volume 89, Number 3, August 13, 1979

In " β -Endorphin: Characteristics of Binding Sites in the Rat Brain," by Pascual Ferrara, Richard Houghten, and Choh Hao Li, pp. 786-792, the abscissas of figures 3 and 4 on pp. 790 and 791 should read: "Inhibitor pmole/tube," not "Inhibitor (nM)."